

全城公益同心共"烹"热饭暖汤

2020 新快报·广铝爱心团年饭如约开席了!



独家庭的成员以及数名流浪人员应邀奔赴这场特殊的"家宴",欢欢喜喜品尝佳肴、观看节目,热热闹闹辞

别旧岁、迎接新春。

自200多个重症、贫困、失

■策划:新快报记者 张英姿

■统筹:新快报记者 潘芝珍

■采写:新快报记者 严 蓉 李斯璐 潘芝珍

■摄影:新快报记者 王 飞

■ 愛心机构与企业的嘉宾为困 难家庭代表送出新春大礼包。



背后故事

开席8年 共宴请2000余人团年

羊城晚报报业集团管委会委员,新快报社社长、总编辑许志权出席活动并致辞。他说,2013年2月6日中午,100多名来自五湖四海的父母受到邀请,牵着儿女,从这座城市的四面八方出发,赶赴一场温暖团年饭。"他们大多素昧平生,唯一的相似,是他们的孩子正遭受着重病折磨,城市的年味越来越浓,心里的乡愁越来越重,但他们不能回家,大年夜,出租屋或病房里,父母能给孩子的,可能只是一个盒饭。"

8年前,为离乡贫病家庭准备的这场家宴,正是新快报天天公益发起

并主办的爱心团年饭。时至今日,爱心团年饭已连续举办8年,总数超过2000名的困难人员因之欢聚,体尝人间直情

这些年,越来越多的公益机构和爱心企业加入团年饭活动,同心协力,将爱心团年饭打造成为广州的一张公益名片。许志权诚挚感谢参与2020"新快报·广铝爱心团年饭"的公益团队和爱心企业,并对场内提供服务的志愿者及义演团队给予盛赞:"还要感谢挥毫泼墨礼赞人间真情的书画家,因为你们,我们的家宴更加美满。"

广铝集团首次冠名爱心团年饭

"八方共聚,情义更浓,我们有幸欢聚在一起,感受情义广州的温暖,庆祝新春的到来。"广东省广铝公益基金会理事丘伟娟在致辞中代表活动冠名方,向场内人士送出祝福。

她说,作为广东 500 强企业,广铝集团是唯一一家经营着铝全产业链的企业,虽取得骄人业绩,却从不曾忘记初心。在过去几年里,广铝公益基金会积极开展各项公益慈善活动,累计捐赠达数千万元,"本次冠名赞助爱心团年饭,既是广铝集团关爱有需要群体的暖心行动,也是助力广州公益事业发展、回馈社会的有力举措。"

据广铝公益基金会秘书长陈耿介绍,广铝集团有限公司是本土企业,理应承担更多社会责任。2020"新快报·广铝爱心团年饭"是一场能帮到广州许多困难群体的活动,以爱给大家关心、关怀,"整个活动让人感到

非常温暖。'

陈耿表示,对于企业而言,做公益是秉承企业取之社会,回馈于社会的核心价值理念。"我们希望,通过公益,通过助学,改变一个人的一生,让更多人过上美好生活。从另一个角度来说,也响应了国家号召,为实现中国梦添砖加瓦。"

"就在 2019 年的最后一天,华南碧桂园中英文幼儿园(以下简称华碧幼儿园)举办了爱心团年饭义卖活动,在不到两个小时的时间里,筹款 4万多元。两年来,华碧幼儿园的孩子们共为我们的'爱心团年饭'筹集善款7万多元。"广东公益恤孤助学促进会副会长兼秘书长葛晓红提及华碧幼儿园的善举笑逐颜开,她表示,将继续携手新快报和社会各界爱心人士,在公益慈善路上不断前行,帮助更多有需要帮助的群体,为建设守望相助的社会作出贡献。

火热现场

500 多人以茶代酒 同许新春愿望

活动指导单位广州市妇联、广州市慈善会相关负责人也来到现场,与新快报社长许志权,常务副总编辑冯树盛,新快报社社长助理、经营负责人林波,广东恤孤助学会葛晓红,广东广铝公益基金会理事长吴作荣,广州多益网络股份有限公司工会主席、副总裁颜海冰,广东太古可口可乐有限公司工会副主席李振辉等主办、协办单位,支持单位代表为赴宴嘉宾送上迎春祝福,并送出装有米油、腊肠、冬菇、红枣、可口可乐等年货大礼包。

已87岁高龄的广东省人民政府文史研究馆馆员、原书法院副院长吴俊明,广州市文联名誉主席乔平,广东省书法家协会副主席陈春盛,广州市书法家协会副主席陈凯及广东书法院展览教研部主任罗炳生则以字行"益",为助力爱心团年饭的单位和责任企业挥毫赠墨宝,褒扬正能量。

颜海冰女士表示,多益网络作为国内十大游戏研发运营商之一,一直坚守正道,积极履行社会责任;这次加入"爱心团

年饭"的爱心阵营,正是秉持"积善成德, 多多益善"的初心,希望能为社会带来更 多正能量,"天天公益,与爱同行,我们一 起在行动!"

广东太古可口可乐有限公司工会副主席李振辉也为众人送上了新春的祝福,同时祝愿爱心团年饭越办越好。李振辉介绍,广东太古可口可乐有限公司长期关注困难群体,持续投身公益,而"乐善好义"也是企业的自我要求,期待今后继续与新快报携手,帮助更多人把爱带回家。

"早晨5点就醒了,生怕年龄大睡过头,赶不上爱心团年饭。"63岁的胡伯从白云区赶来,坐定后认真听完主办方致辞,"转了几次公交车,好在没迟到。"他告诉记者,失去老伴和独子的十多年里,他还没有吃过一次像样的团年饭,"这么多人,这么热闹,这么暖心的话……我很感动!"

在主持人建议下,与胡伯同聚一堂的 大小朋友以茶代酒起立碰杯,"健康顺利、 万事如意!""新春快乐,梦想成真!"500 多人异口同声,齐齐响应。

